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Ora che ci siamo ormai quasi lasciati alle spalle il disastro della pandemia, è il momento di 
ripensare le nostre città e la nostra vita al loro interno. Così ci siamo chiesti come, potendo 
giocare con la fantasia, gli abitanti di Milano vorrebbero che fosse idealmente la propria 
città: ci metterebbero il mare o le montagne? Ci porterebbero qualche monumento da altre 
città? Come se la immaginano in un futuro più o meno prossimo? Abbiamo scoperto che la 
grande maggioranza dei milanesi non cambierebbe il Duomo con nient'altro, anche se uno 
su cinque la Piramide di Cheope non ce la vedrebbe male. Una maggiore sostenibilità è la 
priorità che accomuna quasi tutti, ma sappiate che per pochissimo non hanno ottenuto il 
loro spazio in questa infografica coloro che Milano la trovano perfetta così com'è.
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“Come sarebbe
una Milano migliore?”
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“Come vorresti Milano 
dopo la pandemia?”
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